

男子突然情绪失控想挥刀自刎 民警空手夺白刃将人救下



男子被送往医院救治。(历下警方供图)

□本报记者 殷宝龙 通讯员 郭梦

8月20日上午,佛山苑一居民楼内,一情绪暴躁的男子将家人赶出家门后又将家门反锁,见到民警还想挥刀自刎。接到求助后,历下公安分局司里街派出所的民警立即出动,最终“空手入白刃”将这男男子救下。



民警在门外进行了长时间的劝说。



男子所持刀具。

男子持刀砍坏监控后,暴躁加剧反锁家门

8月20日上午10时左右,历下公安分局司里街派出所民警接到求助,称其家人张强(化名)突然出现攻击性倾向,请求民警出手,希望能将张强送往医院医治。

独自一人在家并将家门反锁。”司里街派出所副所长周波带领民警胡连功、张洪渊赶赴现场,当时只有张强一人在家。而民警同时了解到,张强今年37岁,在8月19日就出现过暴躁情绪,当天中午他突然持刀将自家楼下传达的监控砍

坏,还威胁传达室的工作人员,声称要杀了对方。

8月20日上午,张强更加暴躁,出现逃离倾向。“谁上前,他就揍谁。”其家人十分着急地介绍,“他可能是受到了什么刺激,导致出现精神问题。”

民警一边联系开锁,一边进行劝说

了解情况后,民警兵分两路,一路民警联系开锁公司的专业人员,一路民警对张强进行劝说。

们是不是为了我昨天砸监控那事来的?” “是啊。你把小区的监控弄坏了,我们来处理。”民警顺着张强所说,而张强也承认了:“弄坏了,我赔钱就是了。”

来七百块钱。“我们来了,你作为当事人得出来签个字啊。”民警随即又想出这个说辞;但是,张强依旧坚持不开门。很快,开锁公司的专业人员赶到,并将门锁打开;不过,房门却被张强从里面用桌子顶上了。

男子突然持刀乱舞,民警空手将刀夺下

民警在现场进行了近两个小时的劝说,但是张强仍不开门;透过阳台窗户,民警发现张强情绪更加暴躁,挥舞着一把一米多长的工艺刀在家中乱舞。无奈之下,在征得张强家人同意后,民警决定破门而入。同时,为了防止

被张强挥刀所伤,民警不得不头戴钢盔,身穿防刺服,手戴防刺手套。民警胡连功深吸一口气,对着房门连踹三脚;房门开了一半,民警便冲了进去。看到突如其来的民警,张强先是挥刀威胁,随后突然将手中的工艺刀一

横,欲自刎。民警胡连功一个跨步上前,双手将张强手中的工艺刀夺下,副所长周波和民警张洪渊则将张强控制住。此时,张强的脖颈左侧被划伤,鲜血直流,民警又连忙上前对张强进行包扎,并将其送往附近的医院救治。

半路抛锚拒绝民警救助 原来这辆车是套牌的

生活日报8月23日讯(记者 殷宝龙 通讯员 刘志海)一辆车在半路抛锚,为什么却拒绝民警的帮助呢?原来,该车车主是做贼心虚,担心民警发现自己是无证驾驶套牌车辆。

8月23日一大早,在济南打工的张某开车从济南往商河老家赶,不料,轿车在省道248线商河开发区路段抛了锚。上午7时50分,商河县公安局交警大队二中队执勤民警巡逻途中发现了路边焦急等待的张某,便主动上前提供帮助,但张某一见是交警上前却慌了神,一边转身挡住车辆牌照,一边连声拒绝民警的帮助。

这一反常举动引起了民警的注意,经核查,民警意外发现张某驾驶的居然是一辆套牌车辆,而且张某还是无证驾驶。

目前,张某因无证驾驶套牌机动车,已被商河警方依法处以拘留15天并处罚款4000元的严厉处罚。

3户居民举报 就可认定为噪音扰民

生活日报8月23日讯(记者 郑希平)5月份以来,济南市公安机关共接到噪音扰民投诉5943起。记者了解到,济南市公安局将集中一个月整治生活噪音扰民的问题,集中整治时间为8月21日到9月20日。

如何认定制造噪音干扰了居民的正常生活,据民警介绍,根据公安部的有关指导意见,查处此类案件,一般不需要进行噪音检测。一般情况下,如有3户以上的居民证实(这3户居民之间必须没有直接的利害关系),或者有其他证据证明行为人为制造的噪音干扰他们正常生活的,即可认定为“制造噪音干扰正常生活”。如果办案人对公安机关的认定有异议,公安机关可以使用噪音检测仪进行检测,或者委托环境检测机构进行噪音检测。

市民对发现的生活噪音问题,可拨打公安机关的举报电话110,进行投诉举报。

趁病房室友外出理疗 女子偷走其枕下手机

生活日报8月23日讯(记者 殷宝龙 通讯员 郝鑫城)一女子在医院住院期间,发现室友外出做理疗,将手机放在枕头下面,该女子财迷心窍,将室友的手机偷走。接到报警后,市中区公安分局四里村派出所民警将该女子抓获。目前,嫌疑人被取保候审。

8月22日14时20分,赵女士在英雄山路附近某医院五楼6号病房住院,当她外出做理疗时,将手机放在枕头下面。当赵女士回来后,发现手机不翼而飞,因同屋还有两个女病人,赵女士打110报警。四里村派出所民警来到医院,对与赵女士同一病房的另外两个女病人进行询问,最终确定女病人吴某有作案嫌疑,遂将其传唤到派出所。

经审讯,吴某现年22岁,莱芜人,无业。她对趁赵女士外出时盗窃其手机的犯罪事实供认不讳。警方提醒,住院期间外出请保管好自己的贵重财物,手机、钱包等物品最好随身携带以免被盗。

失恋后打人发泄 事后又抢钱 同学聚会变成了抢劫团伙作案

生活日报8月23日讯(记者 郑希平)失恋后找来同学陪,借酒浇愁后仗着哥们在身边,又想打个人来发泄一下。8月12日凌晨2时许,在济南某大型医院工作的90后李某伙同两个朋友,在经四纬六路口将一骑电动车的陌生人打伤后,又抢走其身上的现金1200元。同学聚会变成了抢劫团伙,目前三名犯罪嫌疑人分别在淄博和济南被抓。

失恋后与同学聚会 竟合伙打人抢钱

接警后,济南市公安局槐荫区分局立即成立以刑警大队、五里沟派出所精干力量组成的专案组对此案进行侦破。槐荫分局刑警大队熊俊杰大队长带领专案组民警及时调取了案发现场周围五十余个监控录像进行研判,确定了三名嫌疑人最终的落脚点。同时另外一路民警发现了三名嫌疑人在抢劫之前的活动轨迹,并获取了三人的相貌特征。经过走访调查研判,民警最终锁定了三名犯罪嫌疑人。8月15日,犯罪嫌疑人严某某、李某某在淄博被抓获,连夜押解回济南。另一名犯罪嫌疑人陈某某在济南自己的临时居住地被抓获。经审查,三名犯罪嫌疑人对其实施的犯罪事实供认不讳。



犯罪嫌疑人在指认现场。

陈某某提出去唱歌,于是三人走到街上。这时正好碰见受害人从医院骑车出来,陈某某上将其拦下,并向对方借火。当对方拒绝后,陈某某突然感到非常愤怒,便伸手开始殴打对方,严某某和李某某见状,也一涌向前参与殴打。据陈某某自己交代,喝了酒后,他感觉自己就想找人打一架发泄发泄,所以才借故将受害人拦下,并认为对方对自己态度十分不好,自己又有两个朋友撑腰,于是便动手打人。至于为什么会向对方索要钱财,陈某某交代只是觉得对方好欺负。随后,三人在抢劫了对方1200元钱后打车逃离现场。三人在外边逛到凌晨4点多,才回到陈某某宿舍里睡觉,第二天中午三人还到泉城广场游玩了半日,严某某和李某某乘车回到淄博。三人没有想到的是仅仅过了三天,警察就找上了门。

市民深夜回家途中 被三人莫名暴打

8月12日凌晨,济南的张先生在医院看望自己住院的亲戚,并帮忙陪护到了深夜,才骑着电动车离开。谁料刚刚走到经四纬六路口,被迎面而来的三名青年不由分说从电动车上拽了下来,其中一名男子问他有没有火,张先生回答了一声没有,却被三人围住殴打。“当时受害人试图逃跑,逃出40多米后,又被这些人追了上来。”除了拳打脚踢,这些人还随手拿起路边的一个铁拉圾桶,对张先生施暴。

殴打了大约十分钟,三名男子停手离开,可正当张先生准备离开时,三名男子又跑了回来。“我们离家有点远,给点打车吧。”据事后犯罪嫌疑人交代,在殴打张先生过程中,张先生的钱包掉了出来,犯罪嫌疑人走出去没多远,一人名男子问他有没有火,张先生回答了一声没有,却被三人围住殴打。100不行,200不行,最后张先生钱包里的1200元,都被三人抢夺而去,随后三人打车逃跑。

直至深夜,三人都喝得有些醉了,目前此案正在进一步审理中。

Table with 2 columns: Stock Code and Stock Name. Includes various stock tickers and their corresponding names.